



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 56.

MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: A Szekszárd Borvidék Nonprofit Kft. támogatási kérelme II.

ELŐTERJESZTÉS

a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

2018. április 17-i rendes ülésére

ELŐTERJESZTŐ:

Kővári László elnök

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Bizottság!

A Szekszárd Borvidék Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Borvidék Kft.) ügyvezető igazgatója azzal a kérelemmel fordult a Tisztelt Bizottsághoz, hogy a két fordulós Magyar Sommelier Bajnokság megrendezésére szíveskedjen utólagosan támogatást nyújtani.

A Magyar Sommelier Szövetség 2018-ban ismét megrendezte a szakma országos bajnokságát, amelynek elődöntője február 24-én, szombaton a Szekszárdi Borvidéken került megrendezésre Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szekszárdi Borvidék borászatainak támogatásával. A bajnokság célja a magas szintű megmérettetési lehetőség biztosítása, valamint a meglévő szakmai kapcsolatok erősítése és új személyes kapcsolatok kialakítása, továbbá a sommelier munka népszerűsítése volt. Az előző év gyakorlatának megfelelően idén is nyílt versenyt tartottak, így a megmérettetésen nemcsak a Szövetség tagjai vehettek részt, hanem olyan szakemberek is, akik tudásukról számot kívántak adni.

A helyi szervezési feladatokat a Borvidék Kft. vállalta.

Fentiekre tekintettel javasolom a Tisztelt Bizottságnak, hogy nyújtson 232.000 forint összegű utólagos támogatást a Borvidék Kft-nek a Magyar Sommelier Bajnokság megrendezésére.

Az írásbeli kérelem jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2018. április 13.

**Kővári László
elnök**

Határozati javaslat
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi
Bizottságának/2018. (IV.17.) határozata
a Szekszárd Borvidék Nonprofit Kft. támogatási kérelméről II.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága

1. a 2018. évi Bizottsági Kerete terhére 232.000,- Ft támogatást nyújt a Szekszárd Borvidék Nonprofit Kft. részére a Magyar Sommelier Bajnokság megrendezésére;

Határidő: 2018. április 17.

Felelős: Kővári László elnök

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a támogatási megállapodás elkészítésére és a támogatás átutalására.

Határidő: 2018. május 2.

Felelős: Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető
Tamási Anna igazgatóságvezető